
1. ( )안에 알맞은 수를 차례로 써넣으시오.

29 + 55 − 67 = ( ) − 67 = ( )

답:

답:



2. 안에 알맞은 수를 계산순서에 맞게 써넣으시오.

답:

답:

답:



3. 다음을 계산하시오.

7 × 10 ÷ 14

답:



4. 다음을 계산하시오.

28 × (87 ÷ 29)

답:



5. 다음의 크기를 비교하여 ⃝안에 < , > 또는 = 로 나타내시오

226 − (24 + 156) ⃝ 226 − 24 + 156

답:



6. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

109 − 11 × (3 + 7) ÷ 2
= 109 − (11 × 10 ÷ 2)
= 109 − ( ÷ 2)
= 109 −
= 54

답:

답:



7. 다음 등식이 성립하기 위해 ( )가 필요한 곳은 어느 것입니까?

50 − 3 × 6 + 87 ÷ 3 = 311

① 50 − 3 ② 3 × 6 ③ 6 + 87

④ 87 ÷ 3 ⑤ 3 × 6 + 87



8. 다음을 계산한 두 답을 더하시오.

⑴ 92 − (15 + 23)

⑵ 47 + (52 − 34)

답:



9. 다음 중 ( )가 없어도 있을 때와 계산 결과가 같은 식은 어느
것입니까?

① 24 − (7 + 12) ② 43 − (24 + 9)

③ 16 + (14 − 7) ④ 60 − (24 − 7)

⑤ 36 − (12 + 7) + 4



10. 다음을 계산하시오.

650 + (530 − 490)

답:



11. 다음 중에서 계산 결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 72 ÷ 6 × 3 ② 80 ÷ (5 × 2) ③ 24 × 2 ÷ 6

④ 3 × (45 ÷ 9) ⑤ 5 × (18 ÷ 3)



12. 한 묶음이 21권인 공책 13묶음이 있습니다. 학생 39명에게 나누어
주면 한 사람이 몇권씩 받겠습니까?

답: 권



13. 다음 중 ( )를 생략해도 좋은 것을 고르시오.

① 55 − (28 − 9) ② (26 − 3) × 8 ③ (51 + 22) × 6

④ 90 − (34 − 1) ⑤ 99 − (12 ÷ 3)



14. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?

46 − 36 ÷ 4 + 5

① 46 − 36 ② 36 ÷ 4 ③ 4 + 5

④ 46 + 5 ⑤ 36 + 5



15. 260 쪽인 동화책 한 권을 사서 첫째 날 120 쪽을 읽고, 나머지는 2주
동안 매일 똑같은 쪽수를 읽었습니다. 2주 동안 하루에 읽은 쪽수를
구하시오.

답: 쪽



16. 다음을 계산하시오.

85 − (3 × 7 + 13) ÷ 2

답:



17. 다음 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 <, > 또는 =를 알맞게 써넣으
시오.

18 + (12 × 3) ⃝ (18 + 12) × 3

답:



18. 다음 ⃝안에 >, <, = 중 알맞은 것을 써넣으시오.

40 − 8 × 3 + 26 ⃝ 54 ÷ 9 + 53 − 28

답:



19. 계산 결과가 다른 식은 어느 것입니까?

① (10 + 2 + 3) − 4 + 5 ② 10 + (2 + 3) − 4 + 5

③ (10 + 2) + 3 − 4 + 5 ④ 10 + 2 + 3 − (4 + 5)

⑤ 10 + (2 + 3 − 4) + 5



20. 340 쪽의 동화책을 어제는 62 쪽, 오늘은 95 쪽을 읽었습니다. 동화책
의 남은 부분은 몇 쪽입니까?

답: 쪽



21. 현진이네 반 학생은 모두 32 명입니다. 점심 시간에 남학생 13 명,
여학생 11 명이운동장에서놀이를하였고, 나머지학생들은교실에서
놀이를 하였다면 교실에서 놀이를 한 학생은 몇 명입니까?

답: 명



22. 두 식을 계산하여 ㉮와 ㉯의 차를 구하시오.

㉮ 14 × 20 ÷ 8
㉯ 189 ÷ (3 × 7)

답:



23. 한 상자에 6 개씩 들어 있는 만두 12 상자를 한 명에게 4 개씩 나누어
준다면 몇 명에게 나누어 줄 수 있겠습니까?

답: 명



24. 초콜릿이 한 상자에 14 개씩 2 상자 있고, 젤리가 한 상자에 8 개씩 3

상자 있습니다. 4 명의 학생들에게 초콜릿과 젤리를 각각 똑같은 수만
큼 나누어 주면 한 사람이 받는 초콜릿과 젤리는 모두 몇 개입니까?

답: 개



25. 트럭 12 대가 각각 6 번씩 날라야하는 화물이 있습니다. 이 화물을 9

대의 트럭으로 똑같이 나누어 나른다면, 트럭 1 대는 몇 번을 날라야
합니까?

답: 번



26. 다음두식을 ( )를사용하여하나의식으로나타낸것으로옳은
것은 어느 것입니까?

821 − 29 = 792, 792 ÷ 12 = 66

① 821 − 29 ÷ 12 = 66 ② 821 − (29 ÷ 12) = 66

③ (821 − 29) ÷ 12 = 66 ④ (821 − 29 ÷ 12) = 66

⑤ (821 ÷ 12) − 29 = 66



27. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

142 − 121 ÷ 11 × = 54

답:



28. 등식이 성립하도록 ( )로 묶은 것으로 알맞은 것은 어느 것입니
까?

48 − 5 × 11 − 7 + 2 = 30

① 48 − (5 × 11) − 7 + 2 = 30 ② 48 − 5 × (11 − 7) + 2 = 30

③ (48 − 5) × 11 − 7 + 2 = 30 ④ 48 − (5 × 11 − 7) + 2 = 30

⑤ 48 − 5 × 11 − (7 + 2) = 30



29. 승희의몸무게는 43 kg 입니다. 가은이의몸무게는승희의몸무게보다
4 kg 더 무겁고, 진규의 몸무게는 가은이의 몸무게보다 7 kg 더 가볍
습니다. 진규의 몸무게는 몇 kg 입니까?

답: kg



30. 다음을 계산한 값을 구하시오.

5 × {(6 + 14) × 2 − 10}+ 15

① 163 ② 165 ③ 160 ④ 157 ⑤ 168


